

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Televíziós ismeretek
A tantárgy neve angol nyelven:	Introductory Television Studies
A tantárgy kreditértéke:	3
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-TELISM-03-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Kommunikációtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 10
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A kurzus célja, hogy a hallgatók alapszinten megismerkedjenek a televíziós fogalmakkal, folyamatokkal, gyakorlati feladatok segítségével a jelenlegi magyar műsorpalettát részletesen megismerjék, továbbá a műsorkészítés (elsősorban szerkesztés) bizonyos fázisait maguk is kipróbálják.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

Elmélet: televíziós alapfogalmak, televízió-történet, nézettségelemzés, műfajismeret, programing, a műsorkészítés alapjai.

Gyakorlati helyzetek: csoportos műsorszerkesztés, műsorelemzés.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatóknak a félév során szerzett ismeretekből az utolsó órán tesztet kell kitölteniük. Ezen kívül minden hallgatónak egy rövid órai beszámolót kell tartania televíziós műsorelemzésből a félév során. (Utóbbinál vázlat beadandó.)

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A félévet értékelő jegy a feladatoknál, tevékenységeknél részletezettek alapján kerül megállapításra, és beleszámít az órákon kiadott feladatok végrehajtása is, különösen a műsorszerkesztési gyakorlaté.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Kolosi Péter: *A kereskedelmi televíziózás Magyarországon*. Corvina, 2006
- Hann Endre, Megyeri Klára, Polyák Gábor, Urbán Ágnes: *Megfertőzött médiarendszer - A politikai tájékozódás forrásai Magyarországon 2020*, Friedrich Ebert Stiftung, 2020, <http://library.fes.de/pdf-files/bueros/budapest/16968.pdf>

AJÁNLOTT IRODALOM:

- György Péter: *Digitális éden*. Magvető, cop. 1998
- Gyuricza Péter: *Média-csata-tér : fejezetek a magyar média és a hatalom utóbbi 25 évének történetéből*. Pont Jó Nekem Kft., 2012
- Mihancsik Zsófia: *Friderikusz eddig : interjúkötet*. Alexandra, 2008